

我市预防接种门诊正逐步恢复开诊,市疾控中心喊话:

爸爸妈妈,请按预约带娃接种!



为了满足群众疫苗接种需求,根据江苏省新型冠状病毒肺炎疫情防控领导小组预防控制组通知精神,自2月24日起,我市预防接种单位陆续恢复接种服务。

未接到通知,请不要贸然前往

为防止疫情的传播扩散,自1月27日起,南通市各县(市、区)陆续暂停了儿童和成人预防接种门诊服务(产科和狂犬病暴露处置门诊仍正常开诊)。

“从2月24日起,我市预防接种单位将陆续恢复接种服务,但具体恢复的接种门诊公示和服务时间,以各县(市、区)公布的具体信息为准。”在此,市疾控中心提醒广大市民,受种者(陪同人员)接到门诊电话、短信等方式预约通知后才能前往接种门诊。疫情流行期间,预防接种门诊将采取分时段的方式精准预约接种。工作人员会根据重点人群和重点疫苗对接种对象进行梳理,主动通过电话、短信等方式预约受种者,尚未收到预约通知的家长,请耐心等待,不要自行前往。

推迟接种,不会影响整体效果

据介绍,接种疫苗通常是按年(月)龄来的。例如通常所说的“1月龄”是指在宝宝出生后满1个月至2个月前1天的范围内,“6月龄”是指出生

后满6个月至7个月前一天的范围内,以此类推,疫苗在此相应的时间段内完成接种,均不算“推迟接种”。

推迟打疫苗,对免疫效果有影响吗?疾控专家表示,绝大多数疫苗只要完成全部剂次,即便某剂推迟了接种时间,也不会影响整体、长久的保护效果,因为已接种的疫苗抗原在刺激机体产生免疫应答的同时也会产生免疫记忆,在下次遇到同样疫苗抗原再次刺激时会产生回忆反应,可使抗体升高。推迟接种或补种疫苗不会影响疫苗的效果,所以家长不必特别担心。且近年来南通市免疫相关传染病发病平稳,儿童免疫规划疫苗接种率一直维持在较高水平(95%以上),在人群中已形成相对牢固的免疫屏障,在疫情防控特殊时期推迟疫苗接种对免疫相关传染病影响不会太大。

四类人群,请暂缓接种

目前,我市所有的预防接种门诊房屋专用,有专门的出入口,“接种门诊是医疗机构里相对比较干净、安全的区域。”记者了解到,新型冠状病毒肺炎疫情防控期间,各门诊还会在接种场所外增设临时筛查点,安排工作人员进行预约短信查验、健康状况筛查和现场秩序管理,进行体温测量和新冠肺炎流行病学询问,符合要求才允许进入。

市疾控中心特别提醒:受种者前往预防接种门诊前,应先自行测量体温,评估自身健康状况。若受种者(陪同人员)符合以下条件之一的,请暂时不要前往预防接种门诊:
①新冠肺炎确诊病例和无症状感染者出院后医学观察未满14天者;②

近14天内与新冠肺炎确诊病例和无症状感染者及其密切接触者有接触史者;③近14天内去过疫情重点地区;④受种者家庭成员14天内出现发热、咳嗽等症状者。在接种门诊进行健康筛查时,受种者或监护人应向工作人员主动如实提供受种者和陪同人员的健康信息。如隐瞒相关信息,前来接种导致发生疫情的,需承担相关的法律责任。

本报通讯员顾婷 本报记者冯启榕

新闻链接

1. 新冠肺炎疫情防控期间,去打疫苗该如何做好防护?

减少陪同人员,原则上1名儿童只能由1名家长陪护,成人接种不陪同。出入接种门诊的接种对象和监护人都要做好个人防护,佩戴口罩(<1岁儿童除外)。需要注意的是,儿童配置口罩后,家长要随时关注其有无呼吸困难等不适症状。在接种门诊内与其他家长和儿童保持适当距离,避免聚集扎堆。接种留观结束后立即离开门诊。

2. 有关预防接种相关问题,去哪里咨询?

如果对接种工作有疑问的话,可以直接联系居住地的社区卫生服务机构接种门诊咨询。关注“南通疾控”公众微信号,点击“健康服务”—“预防接种单位公示”和“狂犬病门诊公示”,可查询南通市所有预防接种门诊地址及联系方式,也可直接拨打“预防接种咨询热线”。



复工复产

27日,南通麦蒂酥食品有限公司工人师傅们赶制脆饼、麻圆、米锅巴等食品,满足节后复工市场需求。麦蒂酥食品系列曾入围江苏省文化和旅游厅公示的江苏“百佳”特色旅游商品名单,公司的“南通嵌桃麻糕制作技艺”入选南通市级非物质文化遗产名录。

记者许丛军

南通“虎妈”和儿子约定:
等疫情结束,来看看妈妈战斗过的地方

这几天,在武汉体育中心方舱医院,来自南通市第二人民医院重症监护科的护士长张晓燕出名了:她首次入舱就创下了“不吃不喝,连续工作11个小时”的记录,被大伙亲切地称为“拼命三娘”。

其实,张晓燕对待工作的“拼命”由来已久。她所在的重症监护科向来是任务重、压力大,每天一上岗,张晓燕就像拧紧的发条,不停地观察监测数据,及时处理各类抢救等问题。2月9日,张晓燕作为南通援湖北第四批医疗队队员来到武汉体育中心方舱医院,15日第一次入舱将她“拼命三娘”的精神发挥到了极致,“当天,B馆一下子收治了70多个新病人,录入登记工作忙得不可开交。不知不觉就忙到了深夜,居然已经连续工作11个小时了。”

在工作之余,张晓燕还是一位出了名的“虎妈”。然而,就在前几天,看到朗朗发来一段视频,张晓燕红了眼眶。在这段22秒的视频中,朗朗一改往日的调皮劲儿,一本正经地说:“妈妈,你在武汉还好吗?虽然我们

都很舍不得你,但是在武汉人民需要你的时候我们还是支持你的,你放心,我们在这边一切都好,希望你能保护好自己的身体,我在南通等你回家。中国加油,武汉加油,妈妈加油!”

“当时一下子心就被融化了。”张晓燕告诉记者,这次来到武汉驰援,基本上每天都会跟儿子视频或者语音,查看他的学习,发现错误的地方,她还会通过手机进行批评教育,“没想到,他还会发视频鼓励我,他说知道妈妈在做一件很有意义的事情。”

朗朗和张晓燕视频的时候做了保证,“你放心吧,我也调整好状态了,你安心救病人,我好好学习,不会让你再担心的!”

张晓燕告诉记者,她和儿子做了一个美丽的约定,“等到疫情结束,我会带他来畅游万里长江桥,来攀登李白送别孟浩然的黄鹤楼,来参观代表战国音乐文明的曾侯乙编钟,来走一走大学里缤纷的樱花大道,来品尝一次麻辣鲜香的热干面,来看看,他的妈妈战斗过并且一生为之骄傲的地方——美丽的武汉!”

本报记者冯启榕
本报通讯员冯健

谣言!“武汉有8人从大生高速出口进入王鲍”?从大生高速出口进入王鲍”?

本报讯 昨天,有人在微信中传播聊天截图,声称:“武汉有8人从大生高速出口进入王鲍,其中2人被抓在审,6人在逃”,引发启东网友间的相互传播。

2月27日,启东市王鲍镇新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组发布情况通报:“经与公安机关联动调查,无网传‘武汉有8人从大生高速出口进入王鲍’的情况。目前,村镇各道口坚持设卡检查,特别是在复工复产人员流动较大的情况下,我镇持续加强内部管控,强化排查措施,严防外部输入。”

当前,新型冠状病毒感染肺

炎疫情牵动着全国人民的心,社会各界纷纷投入抗击疫情的行动中。但有一些网民在未经核实的情况下,在网络上发布、转发不实信息,甚至制造传播谣言,造成不良社会影响。

警方提醒市民,一定要从官方途径了解疫情信息,网络不是法外之地,在网上发布信息、言论应遵守法律法规,对于编造、传播、散布谣言,扰乱社会秩序的违法行为,警方将依法查处,绝不姑息。希望广大网民遵守相关法律法规,不造谣、不信谣、不传谣,共建和谐清朗的网络空间。

记者黄海

本委在2019年12月—2020年1月期间,对以下14名工伤职工的伤残等级进行了鉴定,以下用人单位、工伤职工的鉴定结论经邮寄送达未成,现依法将劳动能力鉴定结论予以公告:

1、用人单位:海门亿本电子商务有限公司,工伤职工:伊顺,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)921号,鉴定结论:玖级伤残

2、用人单位:中联世纪建设集团有限公司,工伤职工:李乃文,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)933号,鉴定结论:拾级伤残

3、用人单位:中联世纪建设集团有限公司,工伤职工:沈辉,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)934号,鉴定结论:玖级伤残

4、用人单位:黄冈渝杰船舶修造有限

公司,工伤职工:程文冬,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2019)4036号,鉴定结论:拾级伤残

5、用人单位:高新区浒墅关镇荣卓盛钢管租赁站,工伤职工:黄启福,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2019)4362号,鉴定结论:无伤残等级

6、工伤职工:滕伟正,用人单位:江苏龙泰机械科技有限公司,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)910号,鉴定结论:拾级伤残

7、工伤职工:屠彦华,用人单位:南通市欣宇建筑安装工程有限公司,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)901号,鉴定结论:拾级伤残

8、工伤职工:马海的车,用人单位:南通卓智人力资源有限公司,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)811号,鉴定结

论:拾级伤残

9、工伤职工:陈德争,用人单位:海安启弘纺织科技有限公司,鉴定结论书编号:通安劳鉴工初(2019)655号,鉴定结论:拾级伤残

10、工伤职工:周兰方,用人单位:江苏貉氏减震件有限公司,鉴定结论书编号:通安劳鉴工初(2019)629号,鉴定结论:拾级伤残

11、工伤职工:许祥明,用人单位:南通市同星安装工程有限公司,鉴定结论书编号:通安劳鉴工初(2019)582号,鉴定结论:拾级伤残

12、工伤职工:高童,用人单位:南通四建集团有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2019)4049号,鉴定结论:无伤残等级

13、工伤职工:汤炳生,用人单位:中

联世纪建设集团有限公司,鉴定结论书编号:通海劳鉴工初(2019)931号,鉴定结论:拾级伤残

14、工伤职工:唐彬,用人单位:海安顺祺建筑劳务有限公司,鉴定结论书编号:通安劳鉴工初(2019)561号,鉴定结论:玖级伤残

本公告自发布之日起60日即视为送达,若用人单位或工伤职工对鉴定结论不服,可以自公告送达期满后的15日内向南通市劳动能力鉴定委员会提出复核鉴定申请。

特此公告。
南通市劳动能力鉴定委员会
2020年2月14日

联系地址:南通市工农南路150号政务中心主楼1020室
联系电话:0513-59000291